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Esercizio 1 
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d. A-B = -6.66
e. vettoriale
ESERCIZIO 2

Dalla relazione cinematica 

y(t)=y0+v0yt-1/2gt2=50 m

si può ricavare il tempo di caduta: Δt1=3.2 s (essendo y0 =0 e v0y=0).

Per il suono il tempo impiegato a percorrere la profondità del pozzo sarà ricavabile da  y(t)=y0+vt=50 m (essendo costante e noto v) da cui Δt2=0.15 s.
Il tempo trascorso tra l’istante iniziale e quello finale in cui viene percepito il rumore risulta quindi:

Δt=  Δt1  +  Δt2  = 3.35 s 
ESERCIZIO 3

Scegliendo un sistema di riferimento con l’asse x orizzontale e quello y rivolto verso l’alto si può scrivere:
T sinθ = F      (lungo x)

T cosθ = mg   (lungo y)
Dividendo membro a membro si ottiene tg θ = F/mg da cui θ = 31°.

Dalla seconda si può poi ricavare T=11N.

La velocità con cui la massa transiterà per il punto più basso della traiettoria è data dalla conservazione della energia meccanica: ½ mv2=mgh dove è la quota di partenza della massa e cioè h=L- L cosθ= 0.07 m.
Inoltre nel punto più basso si avrà T-mg= mv2/L    (v2/L è la accelerazione centripeta) da cui è possibile ricavare T = 13 N.
ESERCIZIO 4    
ESERCIZIO 5

ESERCIZIO 6

ESERCIZIO 7
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